



## **В Карачаево-Черкесской Республике девочка, проявившая мужество и неравнодушие, награждена медалью «Доблесть и отвага»**



Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации юная жительница Карачаево-Черкесской Республики отмечена высокой ведомственной наградой.

Сегодня в торжественной обстановке актового зала руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике Николай Щепкин вручил 16-летней Виктории Амбаловой медаль Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и Отвага» за спасение от нападавших собак женщины и оказание ей необходимой помощи.

История невероятного спасения женщины от стаи агрессивных животных произошла в Черкесске в январе этого года. Одна из жительниц республиканской столицы шла по улице,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

внезапно на неё набросилась свора собак. Всё происходило в людном месте днем, однако кроме Виктории Амбаловой помочь пострадавшей никто не пытался. Самой девочке тоже пришлось отбиваться от агрессивных животных. На ногах женщины были раны, она с трудом передвигалась, поэтому спасительница вызвала такси и проводила потерпевшую в больницу.

Пример великодушия, отзывчивости, решительности и отваги Виктории Амбаловой не остался незамеченным, она стала первой из жителей республики, кому присвоена медаль Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и Отвага».

29 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1486192>